

Законопроект о государственном регулировании выбросов парниковых газов на Сахалине находится на общественном рассмотрении жителей региона. Его работу обсудили на заседании профильного комитета Совета Федерации. Если эксперимент окажется удачным, этот опыт распространят и на другие регионы. Согласно документу, в ближайшие пять лет появится система торговли разрешениями на выбросы. Ещё одна мера по улучшению климата - газификация жилых домов. Общественный транспорт заменят на электрический и газомоторный.

Подробнее: <https://yandex.ru/turbo/vmeste-rf.tv/s/news/na-sakhaline-ustanovyat-gosregulirovanie-vybrosov->